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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 AVRIL 1981 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. ALBERT AU PETIT, PRÉSIDENT. 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 18 MARS 1931. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DE M, LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. LOUIS MARIN « LA GÉNÉRATION COMME UNITÉ DE MESURE DANS LES CALCULS 

SUR L'HÉRÉDITÉ ». 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. ALBERT AUPETIT, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures sous la présidence de M. Albert AUPETIT 

Président. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 18 MARS 1931. 

M. le Président annonce qu'il n'a pas été possible de faire paraître pour cette 
séance, le journal d'avril. 

En conséquence, le procès-verbal de la séance du 18 mars inséré dans ledit 
journal, ne pourra être soumis à l'approbation de la Société qu'à la prochaine 
réunion. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président a le très vif regret de faire part à la Société du décès de nos 
collègues; 

M. Lucien DELMAS, directeur de la Compagnie d'assurances « La Préserva
trice », 16, rue Spontini, à Paris; 

M. KERGALL, président du Syndicat Économique Agricole, rédacteur en chef 
de la Revue Économique et Financière, 92, avenue Victor-Hugo, à Paris. 

NOMINATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées à la dernière réu
nion n'ont soulevé aucune objection. En conséquence, MM. Jean BERTHELOT, 
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Victor DE MARCÉ, Henry HORNBOSTEL, Jean WEILLER, Germain WATRIN 
et Marcel DANIEL sont nommés membres titulaires. 

COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général annonce qu'il a reçu pour la Société, un certain nom
bre d'ouvrages dont la liste complète sera publiée dans un prochain numéro 
du Journal. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
Le Problème de la population dans les Colonies françaises, par M. Henri 

BRENIER, ancien chef du Service Économique de l'Indochine, membre corres
pondant de notre Société. 

Le Mouvement de la population dans le département de VAriège, de notre col
lègue M. G. CALLON. 

COMMUNICATION DE M. LOUIS MARIN « LA GÉNÉRATION COMME UNITÉ DE MESURE 
DANS LES CALCULS SUR L'HEREDITE ». 

M. le Président donne ensuite la parole à M. Louis MARIN pour le développe 
ment de sa communication qui est insérée dans le présent numéro du Journal' 

M. le Président félicite vivement M. MARIN de son brillant exposé. 
Mlle

 BENOÎT, MM. DOUMER, le général RAYNAL, MICHEL, MARCH, COLSON, 
HUBER, ICHOK, NONETTE, ont pris la parole à la suite de cette communica
tion. 

La séance est levée à 23 h. 10. 

Le Secrétaire général, Le Présidents 
A. BARRIOL. A. AUPETIT* 


